


Hvor har du studert? 

Kandidatundersøkelsen var sendt ut i mai 2025. ~40% (74 av 190) av kandidatene har svart.

2025

2024 2022

60,4%    53%         55% 

26,4%    20%        20% 

13,2%    27%        25% 

2023



Hvilken studieretning har du valgt? 

20242025 2023

43%     40%     47% 

11%       6%    12% 

11%       9%      7% 

11%          8%      - 

9%         21%    23% 

9%         2%          - 

4%        2%          2% 

0%         2%           - 

2022

*Fra 2023 ble studieprogrammet endret til 8 studieretninger med Bærekraftig bygging, Byggteknikk og Vann- og 
miljøteknikk som nye eller/og modifiserte retninger.  



Hvilke momenter la du vekt på da du valgte 
studieretning?(mulig med flere svaralternativ) Nytt spørsmål i 2024.

2024 2023

19%

79%

13%

36%

21%

9%

7,5%

2024



2023 2022

92,5%        96,4%     100% 

7,5%           3,6%         0%   

Ny kategori

Ny kategori

Når er/var du ferdig med bacheloroppgaven? 

2024



Hvor har du søkt jobb? Bachelor 
(mulig med flere svaralternativ) 

2025

38%     20%         23% 

51%        38%      8%           -

19%     24%         28%

11%    12%          9%

9%     10%          17%

2023 2022

11%     10%          8%

Ny kategori

*

2024

6%

Har ikke søkt jobb*

*Økning i «Har ikke søkt jobb» kan skyldes i mer nøyaktig spørsmål



Har du fått deg jobb? 

2025

Annet: 5 fikk jobb uten å søke, 2 vil studere videre, 1 er ikke ferdig

52,9,%    29%     38% 

40%     48%         41% 

22%     17%         18% 

2024      2023     2022 

Av de som svarte «NEI»



Hvor mange jobber har du søkt? 

2024*

40%     14%         23% 

25%     33%         32%

13%    27%          12%

13%      20%          7%

9%       26%          6%

2023 2022

*83% får jobb med å søke 0-5 jobber i 2025 mot 73% i 2024



I hvilken bransje har du søkt jobb? 
Bachelor (mulig med flere svaralternativ)* 

2024   2023     2022

51%       40%           46%

30%       28%           19%

23%      15%             13%

8%          7%              9%

2%           Ny kategori

0%           0%               2%

2%            Ny kategori

*Fortsatt økning i søknader til Rådgiverbransjen og fylker og kommuner. 



I hvilket firma har du fått jobb?

Det har ikke vært signifikante endringer 
knyttet til bestemte bedrifter i 2024 og 
2025. 

Studenter oppgir blant annet  AF 
Gruppen og Consto (6,7% hver), 
Norconsult, Multiconsult, Asplan Viak, 
Sweco, Skanska, Veidekke, Backe, 
Betongmast, Vedal, Consto med flere. 
Generelt sett, ser vi at det fortsatt er en 
bra ansettelsesrate blant våre 
medlemmer. 

2023

Veidekke 7,3 %

Betonmast 3,6 %

Gjermundshaug Anlegg AS 3,6 %

Norconsult AS 3,6 %

NTNU 3,6 %

Rambøll Norge AS 3,6 %

Anlegg Øst 1,8 %

Backe Trondheim 1,8 %

Consto Anlegg Sør 1,8 %

Consto Eide 1,8 %

Ecosør AS og Sweco Norge AS 1,8 %

Frøya kommune 1,8 %

HENT 1,8 %

Hole Maskiner AS 1,8 %

Multiconsult 1,8 %

Norgeshus 1,8 %

Optimera 1,8 %

Pro Con Bygg AS 1,8 %

Pundheim AS 1,8 %

Spenncon 1,8 %

Stadpipe 1,8 %

Statens vegvesen 1,8 %

Tar master 1,8 %

Tore Løkke AS 1,8 %

Troms og Finnmark Fylkeskommune 1,8 %

Åsen & Øvrelid Nordvest AS 1,8 %

2022

Har ikke fått jobb

Asplan Viak

Kommune

Veidekke

Consto

NTNU

Multiconsult

HENT

Norconsult

Skanska

Tore Løkke

Stabil AS

Frøiland Bygg Skade

Heidelberg Materials Prefab Norge

AF Gruppen

Skole

Implenia

Statens vegvesen

Rambøll

Johs J. Syltern AS

Ruta

Mindre privateid firma

Rådgivende

30,6 %

8,2 %

6,1 %

6,1 %

4,1 %

4,1 %

4,1 %

4,1 %

4,1 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %

2,0 %



Geografisk arbeidssted? 

2024     2023    2022

36%            46%           54%

Stavanger                                                           0                                                       4%              0%               0%

28%            12%              7%

4%              0%               0%

8%               0,2%          5,3%

12%            26,5%          14%

4%          Ny kategori

Drammen                                                           0                                                          4%              0%               0%



Hvilke faktorer er det som gjør at du velger 
å søke stilling i en by/region? 
(flere svaralternativ er mulig) Nytt spørsmål i 2024.

Fjell, natur, samboer, firmanavn, tittel, ansvar

2025 2024



Hvordan/i hvilken sammenheng ble du 
rekruttert til jobben? 

2024

44%      45%         61% 

41%      17%        18%

19%      13%          16%

4%        7%            5%

Under «Annet» b.a. familiebedrift, åpen søknad, tidligere dialog

2023 2022

22%    15%          -

7%         3%                -



Hva er de tre viktigste faktorene for deg 
ved valg av arbeidsgiver? Nytt spørsmål i 2024.

20242025



Hva forventer du at arbeidsdagen består av 
som nyutdannet? (flere alternativ er mulig) Nytt spørsmål i 2024.

20242025
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